信用评级公告

联合[2025]650号

联合资信评估股份有限公司关于 将丝路视觉科技股份有限公司主体及"丝路转债"的信用等级 列入信用评级观察名单的公告

受丝路视觉科技股份有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司及其发行的"丝路转债"进行了信用评级。除评级委托关系外,联合资信、评级人员与公司不存在任何影响评级行为独立、客观、公正的关联关系。

根据联合资信最近的评级报告,公司个体信用等级为 a+,公司主体长期信用等级为 A+,评级展望为稳定:公司委托联合资信评级的相关发行债项评级结果详见下表,评级有效期为相关债项存续期。

表 1 截至本公告出具日公司委托联合资信进行信用评级的存续期内发行债券情况

债券代码	债券简称	上次主体评级结果	上次债项评级结果	上次评级时间	债券余额	兑付日
123138.SZ	丝路转债	A+/稳定	A+/稳定	2024/12/30	2.39 亿元	2028/03/02
资料来源:公开资料,联合资信整理						

2025年1月23日,公司发布《2024年年度业绩预告》称:经公司财务部门初步测算,公司预计2024年年度实现归属于上市公司股东的净利润为-36978.76万元至-28939.90万元;预计2024年年度实现扣除非经常性损益后的净利润为-38258.12万元至-29941.14万元。公司业绩亏损的主要原因为:数字化展览展示项目实施进展延缓,导致营业收入同比大幅下滑,与营业收入相比,部分营业成本、费用相对刚性。

针对上述事项,联合资信已与公司取得联系,经综合评估后决定维持公司主体长期信用等级为 A^+ ,维持"丝路转债"的信用等级为 A^+ ,并将公司主体和"丝路转债"的信用等级列入信用评级观察名单。

联合资信后续将持续关注公司经营状况及盈利状况的变动,及时评估并揭示相关变动对公司主体及"丝路转债"信用水平可能产生的影响。

特此公告

联合资信评估股份有限公司

二〇二五年一月二十六日